
Faltvorschlag von Gertrud  „HUT“   

 

Diesen Hut kannst du gerne in verschiedenen Größen falten: aus Zeitungspapier passt er sogar auf Mamas 

oder Papas Kopf. Ist das (Zeitungs)-Blatt oder Prospekt etwas kleiner wird er für dich sehr gut geeignet 

sein. Du kannst auch versuchen mit immer kleineren Blättern, immer kleiner Hüte zu basteln und deinen 

Puppen, Playmobil-, Lego- oder sonstigen Figuren aus deinem Kinderzimmer Hüte aufzusetzen. Welches 

ist dein größter Hut, welches ist der Kleinste. Vielleicht magst du die Hüte auch noch anmalen oder oben 

mit bunten Streifen verschönern (dazu Servietten, Krepppapier oder bunte Prospekte in Streifen 

schneiden/reißen). Über ein Foto würden wir uns freuen!  

 

 

FALTANLEITUNG PAPIERHUT 

 

    Ein rechteckiges Papier (z.Bsp. DinA4 quer)  

    mittig mittig 

mittig falten                                                                                   

                                                                                                              Dann öffnen 

 



 

                                                                                      
eine Spitze einklappen,  dann wenden 

zweite Spitze einklappen 

 

Streifen hochfalten 



  Ecken umklappen, dann wenden 

 

  Streifen hochfalten u. Ecken umklappen  

 

 

                  

Die Spitzen rechts uns links zusammendrücken und flach hinlegen. Dann Spitze hochklappen, wenden und andere 

Spitze auch hochklappen. Jetzt auseinander ziehen 

 

 

 



 DER HUT IST FERTIG      

Variationen:  

  großer Hut aus Zeitungspapier  

 

                                                                                                        
bunte Streifen schneiden (z. Bsp. von Servietten)  

 



      

                                                                                                    Verschiedene Hutgrößen……VIEL SPAß 

 


